

郑事

去年轻生,喝了3瓶啤酒,爬上40米高信号塔 今年轻生也喝了,爬上100米塔吊,酒醒后不敢爬下来了 为啥轻生? 总被女儿看不起 咋下来? 他爹说:想咋下来就咋下来

昨日,一男子进入郑密路南水北调大桥附近一处工地,喝酒壮胆后,爬上100多米高的塔吊,想要往回走却浑身哆嗦无力。
郑州晚报记者 汪永森
实习生 孙伟杰
文/图

男子爬上工地100米高的塔吊

昨日下午3点30分,一名男子进入位于郑密路南水北调大桥东南角的锦绣家园工地,并爬上工地一号楼前的塔吊。
郑州晚报记者赶到现场时,嵩山路派出所

民警已经开始劝说轻生男子。市第二人民医院急救人员称,3点50分赶到现场后,一直在等待男子从塔吊尽头走下。
消防人员表示,塔吊距离地面约100米,下方为施工形成的洼地,救生气垫难以铺设;即使铺设救生气垫,也难保证男子安全获救。

负责该楼施工的林姓男子表示,工地南侧因市政道路施工难以封闭,轻生男子从工地南侧进入一号楼,又乘电梯爬上塔吊尽头。
“塔吊一月检查一回,都以为他是来检修的,也就没有阻拦。”施工人员告诉记者,男子在塔吊尽头坐了一段时间,慢慢引起大家注意。

只开花不结果 皂角树是公的



有人提出要移植皂角树,被老人拒绝了。

皂角树在郑州不少,桐柏南路后河芦村就有一株300年古皂角树。但绝大多数皂角树都结出皂角来,而新密市尖山乡山中发现的一株千年皂角,却只开花不结果,专家称这是一株稀有的雄皂角树。
郑州晚报首席记者 徐富盈
实习生 赵龙翔 文/图

雄皂角树只开花不结果

昨日下午1点,郑州晚报记者在尖山乡沙古堆村西侧的一个小山谷中,见到了长在土坡上的这株古皂角树。
树身被土埋了一米多,树干只剩一米高,但露出的树干胸围有3米多。
树的主人李遂栓摸着这棵树说,“这棵树原来有三个杈,100多年前,其中一个杈因为树叶太重,大风把它刮裂掉了,之后雨水灌入树身,树干内的木质腐烂,只剩两个主枝。”
李遂栓说,这是附近村上最粗的一棵树,直径有1.5米,也是活得最茂盛的树。每年夏天,坐在它下边,气温比太阳下低10℃左右。
“皂角树很多,但这株皂角却很特殊。”李遂栓说,这是一株公皂角,年年只开花,却从来不会结皂角。
李遂栓说,郑州几个大公园的人不知怎么知道了这株皂角树,来找他商量着移走。“都被我拒绝了,如果移死了,那多可惜!”

李遂栓说,这是一株公皂角,年年只开花,却从来不会结皂角。
李遂栓说,郑州几个大公园的人不知怎么知道了这株皂角树,来找他商量着移走。“都被我拒绝了,如果移死了,那多可惜!”

家谱记载已有千年树龄

“这皂角树有1000多年了,家谱上有记载,我爷爷对我父亲说过,他小时候这棵树直径就一米多,我爷如果活到现在,已经150岁了。爷爷的爷爷说,俺祖辈就在这个树下生活,算到现有1000多年。”李遂栓说。

就这株皂角树只开花不结果之说,记者咨询了市林业局野生动植物保护处的尚光铸处长。他说,皂角为落叶乔木,树高达30米,一般认为雌雄同株,绝大多数皂角树都结皂角。但也有部分皂角树例外,雌雄异株,确实有一种罕见的雄皂角树,在农村称为公皂角,只开花不结果。

“尖山发现的这株雄皂角树很有研究价值,希望相关部门和树的主人好好保护。”
线索提供:宋女士(稿费50元)

酒醒了他不敢往回爬了

嵩山路派出所民警王积贵告诉记者,男子自称黄岗寺村民,并表示生活不如意,但黄岗寺村干部并不认识此人。
这名男子在与记者通话时自称姓周,家住新密白寨,育有两个孩子,一直在外打零工,此次轻生是因遭女儿轻看,感觉难以面对家人。

“去年,《今夜不寂寞》主持人救过我,现在我又不想活了。”周某说,去年他的摩托车被偷,打工赚的600元钱也丢了,连工作也没了,觉得人生没意义了想寻短见。
去年5月1日晚,周某爬上40多米高的信号塔后,向《今夜不寂寞》主持人张明倾诉,称无法面对生活压力想要轻生,他在张明的劝说和消防官兵帮助下获救。

去年年轻生时,周某是在喝下3瓶啤酒后爬上了信号塔,这次进入工地轻生他也是喝酒壮胆才爬到塔吊尽头,现在他的酒慢慢醒了却浑身哆嗦不敢再爬回电梯口。

男子父亲拒绝与其通话

昨日下午5点44分,天色逐渐变暗,记者接通周某电话,周某说:“腿麻了,动不了。”
消防人员认为,在塔吊尽头展开营救,不但难以将周某救下,前往营救的人员也将处于极度危险的境地。
6点左右,消防人员决定和塔吊驾驶员一起到高处

营救周某,周某再度予以拒绝,只是提供了新密白寨派出所的电话。
他希望警方帮忙联系其父,坚持要等到父亲的电话,“只要他不让我死,我就活下去”。
晚上8点,记者从民警处了解到,周父拒绝与其子通话,

说“他想咋下来就咋下来”。
为避免周某在高空出现意外,工地方吴隆建设总监郭先生指示工人架设灯光,继续配合消防人员的营救行动。
昨晚9点40分,男子被消防官兵救下,目前身体并无大碍。
线索提供 任先生(稿费50元)



常年卧病在床的爸爸去年刚走 12岁的他又查出静脉瘤



全校师生、家长及社会爱心人士捐款8万余元

送饭、看摊儿,成了家里唯一的男子汉

“他爸爸常年患病,孩子很懂事,从小就知道给爸爸擦洗身子,端屎端尿、喂水喂饭。”昨日,在郑大一附院1号楼16楼病房外,36岁的李贞很憔悴,眼圈发黑。
李贞说,她和丈夫孙超都是郑州人,丈夫身体不好常年患病,“他卧床不起,每

年平均住院三四次,花去将近30万块钱,家里因此欠了许多债。”
由于李贞要起早贪黑上班赚钱,年幼的孙清泉学会了拖地、做饭、洗碗、洗衣等,每天给爸爸打洗脸水和洗脚水,精心照料爸爸。上下学也都独自一人,几乎没穿过一件像样衣服,也没吃过一顿奢侈饭菜。

一年前,常年患病的爸爸撒下他和妈妈走了。一年后,伤痛还未平息,12岁的他又患上重症。
郑州晚报记者 石闯/文 周甬/图

然而,2013年3月,41岁的爸爸还是走了。11岁的他和妈妈相依为命,成了家里唯一的“男子汉”。周末或假期时,他给妈妈送饭,还帮助妈妈摆摊卖报,很懂事。

8万多元善款创下“爱心纪录”

2月28日,孙清泉突然头疼发烧,甚至一度烧到39.8℃,医生诊断为静脉瘤。
“前段时间做了一次手术,花了5万多块钱,医生说还需要两次手术,10多万块钱。可是外面欠债多,压根儿借不来了,怎么办呀?”李贞说。
在孙清泉住院几天后,他所在的黄河路第二小学六

(1)班班主任韩俊秀在全班发出了爱心倡议。她没想到,短短的一两天里,64名同学共捐了2317.5元。
3月17日,在全校升旗仪式上,学校向全校师生发出“救救孩子”的爱心倡议。
昨日上午,学校德育处主任秦俊颖向郑州晚报记者介绍,校方还通过校讯通向全体学生家长发出了倡议。截至前日下午,全校师生、家长及社会爱心人士捐款83926.4元,创下了学校的“爱心纪录”,他们已经将善款送到了李贞手中。
如果你想表达爱心的话,可以与孙清泉妈妈李贞联系,她的电话是13526509243。
线索提供 闫先生(稿费50元)